



开示合集



不给师父丢脸
做师父的好弟子



慈爱
心灵

不给师父丢脸



〔不给师父丢脸〕
〔佛友间相处〕1

慈爱心灵共修 第五十五期 不给师父丢脸(7)

慈爱
心灵



佛友间称“师兄”

“师兄”有佛光的，“师兄”就说明是学佛的人，对不对？而且“师兄”有亲切感，就像我们过去叫“同志”一样的，志同道合的人，是不是有亲切感一点啊？

Shuohua20180608 25:35



佛友间互称“师兄”表尊敬、平等心

称呼的问题是这样的，首先，在我们学佛的徒弟当中先进山门为师，比方说不管你年龄大小，你比他先拜师你就为“师姐”，那么你比他晚的，你就要称他为“师姐”、“师兄”，这都是对的。那么还有些纠结为什么女的也要称“师兄”呢？这里面有个讲究的，因为“兄”为长、“兄”为上，当时中国古代称为“兄”、“兄长”，是属于一种尊称。凡是“兄”



佛友间互称“师兄”表尊敬、平等心

比方说“仁兄”，并不是指男男女女，说你这个人是很仁慈的一个兄长，只要说你是“兄”，那么实际上……虽然当时古时候称为一个男的，但是像中国巾帼女，像花木兰她就去从军，做的事情叫“女中男兄”，“女中豪杰”。实际上佛法界讲叫平等心，为了让所有的男女……因为在中国古代的女士的确受到鄙视，所以为了男女都平等，所以都称为“兄”。



佛友间互称“师兄”表尊敬、平等心

所以就叫“师兄”。叫“师兄”实际上并不是指男女，是指你是一个老师师承的意思，前面那个“师”是师承，“兄”是很值得尊敬的一个。为了说明这个师兄很值得尊敬，就不能说男人女人了，所以在佛法界不管男的女的都可以称“师兄”。就是这样（哦，明白了）为什么叫师姐师妹、师兄师弟呢？那就是他们直接相互的称呼，和泛泛地讲不一样的。

Wenda20151023 01:36



佛友间相处——“君子之交淡如水”

私下不要有什么感情上的交往，只是在佛法上多多地交往，一定不会吵架。问题很多人一看大家都是佛友，私下做生意，私下拉什么了，到最后就拜拜了，不可以的。如果大家一起共修《白话佛法》、一起念经、一起拜佛，你说有什么矛盾？ Wenda20171008B08:44



佛友间谈恋爱也要慎重

(师父之前一直在说我们学佛人眼睛不能发光、发亮，还是要老老实实的，如果这个学佛人他还未婚……) 也不能放电! 未婚的话，你也要老老实实介绍朋友。谈恋爱就谈恋爱，也不要一天到晚眼睛去放电啊。你看放电的女人是好人吗? 这种男人色眯眯地看着女人，是好人吗? 没结过婚也不是个“东西”啊! (像有些佛友之间……) 放电? 佛友之间一边念大悲咒一边看



佛友间谈恋爱也要慎重

着人家含情脉脉，你这是好事？念经的时候就念经。佛友喜欢跟他……那是通过自然的一种前世的感情，听不懂啊？傻姑娘（哦，明白了，师父）你不能刻意的，“哎呀，我就是喜欢跟他念经，我就喜欢跟着他，看到他来我就开心”，那叫骨头轻！听得懂吗？（嗯。有时候缘分的事情就很奇怪的，可能对方就跟他笑了一下，然后他可能就往心里面去了）“往心里去”，



佛友间谈恋爱也要慎重

那是你们年轻人，那叫花痴（呵呵……）人家笑一笑，现在的人多了，那商店门口那些很漂亮的女的在招揽顾客，冲你笑一笑，对你有意思啊？笑一笑算什么？（是的。是不是也是跟前世的缘分有关还是……）有关系。你只要被他勾进去了，你就是前世跟他有关系了，你就发傻了。他笑一笑你就被他吸引住了，说明你脑子有问题了。某个明星笑一笑，那个女的不就魂



佛友间谈恋爱也要慎重

没了吗？最后她爸爸连肝脏都卖掉了，人都自杀了，这不是发神经啊？她还以为那个明星冲她笑呢！那不叫花痴啊？傻姑娘（谢谢师父开示）你们自己要懂啊，学佛人学到后来要智慧，

听得懂吗？ Wenda2015032001:28:30



佛友间不要阻碍他人弘法做功德

(师父，同修让我帮他问一个菩萨的开示，请师父慈悲开示一下。这位同修原定12月18日要去师兄家设佛台，需设佛台的师兄就请A同修帮忙，然后A同修就告诉B同修，两边的同修就各自叫了助念的佛友。结果当天，A组告诉设佛台的主人只有A组助缘就足够了，然后B组的师兄就特别难过和生气，委屈得都哭了，觉得这是在阻碍他们弘法和设佛台。接近10点，B组某位师兄就



佛友间不要阻碍他人弘法做功德

接到了关帝菩萨法身的开示：“善女子，你去转告那些阻碍别人弘法的佛友们，设置佛台事小，阻碍别人弘法事大，阻碍别人设置佛台罪大恶极，护法会严惩不贷。在人间，你们是出于好心，觉得人多，可是在佛法界，只要阻碍别人弘法，就是有业障。平时你们都说要学佛菩萨的慈悲精神，今日你们学佛的慈悲心和平等心在哪里？就允许你们去设置佛台，不让别人设置，这期间的



佛友间不要阻碍他人弘法做功德

业障很大，如影随形，今日种下的恶果，来日一定要偿还。望广大佛友切莫阻碍别人弘法利生，救度众生。菩萨的慈悲普度精神你们学在了哪里？落实在了哪里？天天就知道小房子，不好好看《白话佛法》，现在又来阻碍别人弘法设置佛台，真是罪大恶极！功德要大家一起做，菩萨救度众生无有分别，你们这样怎么上天？怎么成菩萨？你们这些孩子做的事情真的太让人生气了！告诉那

佛友间不要阻碍他人弘法做功德

些组织者和那些阻碍别人设置佛台的佛友们，赶紧念礼佛大忏悔文去忏悔，不然护法严惩不贷！去吧。”这位同修想请师父开示几个问题，这些阻碍师兄设置佛台的佛友们需要针对这件事情念诵多少遍的礼佛大忏悔文？）他们为什么要阻碍？（他们可能想有一边去设就好了，另外一边就让他们不要去了，所以另外一组的师兄就非常地难过）设佛台去护法就可以了嘛。你跟他举个例



佛友间不要阻碍他人弘法做功德

子，难道师父到马来西亚就说：“来来来，马来西亚的佛友来了就可以了，还有很多佛友你们其他地方的不要来了。”可以吗？你把这个例子举给他听就知道了，对不对？他用人间的思维在人间弘法的话，他如果不如理不如法，他会造成很大的业障。为什么很多人一辈子弘法，一辈子在努力，到了最后上不了天，还要下地狱？他以为他是对的，这叫执著，明白了吗？（明白了。像



佛友间不要阻碍他人弘法做功德

这些阻碍师兄设置佛台的佛友们，需要针对这件事情念诵多少遍礼佛大忏悔文？（49遍礼佛大忏悔文差不多（感恩师父。师父验证一下这是否是关帝菩萨的开示？）不知道。现在你们民间有很多人要师父验证，然后拿着这个又去讲这个、讲那个，他也在造业。菩萨讲给我们听的目的是为了提醒我们，并不是为了来警告你们、打压你们，不是这个概念。听得懂吗？（哦）所以你拿菩



佛友间不要阻碍他人弘法做功德

萨的开示到处去讲别人不好，你说你有罪吗？
比方说，现在很多人拿着师父的话去跟人家
讲怎么怎么……你说这个人算不算不如理不
如法？（嗯，不如理不如法） Shuohua20171215 12:40



不给师父丢脸 - 佛友间相处1

佛友间小房子只能免费结缘

再三重申：佛友跟佛友之间，小房子
只能大家相互结缘，不能有售卖关系

Wenda20141128 09:25

慈爱心灵共修 第五十五期 不给师父丢脸(7)

慈爱
心灵



勿在佛友间拉广告

（有位佛友是在家做物理治疗师的，其他师兄知道后要找这位同修帮忙做治疗，这位佛友应如何做才如理如法呢？）他只要不是有意地去拉广告，人家知道了到他这里来做没有什么不好、不如理不如法（那这位佛友也要还钱给他？）那你说到其他地方去做要不要给钱？（要）好了（如果说他是按自己的心去做，他不是为了赚佛友的钱，这还是可以的？）对啊，他只要不多赚人家钱，他只要不去在佛友里边拉广告就问题不大。

Wenda20160325 01:00:53



在佛友间推销就叫敛财

有业障，凡是赚佛友的钱……你到外面去做其他生意没关系，那些佛友都是来念经的，你用你所做的工作来赚取佛友的钱，不管是为他们好不好，你都叫“敛财”。听得懂吗？（师父，这个抵押公司不是佛友，就是在正规工商注册的其他人开的抵押公司，然后是佛友……）一样。抵押公司你做什么都可以，你不要在佛友当中叫人家去理财，听得懂吗？（哦，就是他在这抵押公司所得到的利润全都用来弘法，同修也是有



在佛友间推销就叫敛财

孽障的是吧？）我问你，骗来的钱去做功德，有没有业障了？（有业障）好了，道理一样的（哦）你推销，你拿佛友……人家佛友都是来念经、许愿的，不花什么钱的，你去让人家做了某一件事情花钱了，那这个事情不管他愿意不愿意，他在你这里花钱了，因为是通过学佛才认识你的，那你这就叫赚佛友的钱。听得懂了吗？（懂了，师父）你有本事到外面找一个没度到的人，你照样可以做这个生意嘛。还有一种就



在佛友间推销就叫敛财

是他在外面认识你之前，他已经是你的……比方说客户了，你把他度到之后你可以继续跟他做，这个因为不是你认识他之后靠学佛的力量才去把人家……度到之后才叫人家来买你的生意或者跟你一起合作的。你听得懂这个概念了吗？（听得懂了，师父）好了（这个同修之前有一部分的钱存到这个抵押公司了，抵押公司的人也不是佛友。结果他把这些钱都用来弘法的时候，有同修就梦见师父说他敛财了，然后他天



在佛友间推销就叫敛财

上的莲花掉下来了)看见了吗?(他就有点搞不明白,他说:
“我这个抵押公司……也不是佛友,都是正规生意,利润我全部都用来弘法了。”他说:“没想到果报这么大。”)呵呵……开玩笑,他自己凭良心去讲讲了,每个人都是这样的,
“哎呀,我要开个素食馆”,“我要弘法,我要多做功德”……都是空的!不是赚佛友的钱啊?开个素餐馆开在佛友边上,让佛友来吃,赚人家的钱!你去推销什么东西,在佛友



在佛友间推销就叫敛财

当中推销，你不叫赚佛友的钱啊？你讲给我听啊，算不算了？（算）好了，莲花都掉下来了，师父到梦中都跟他讲莲花都掉下来，还听不出来啊？（是。师父还说：“你没有敛同修的钱，因为你是自己的钱生了利息，但是你是自己的钱……这个也算敛财了。”师父就这样说的）看见了吗？告诉你了，师父要是没有力量的话……你们怎么做梦都是师父来教导你们、辅导你们，就是叫你们好好地修啊！你看你们哪一次做



在佛友间推销就叫敛财

梦是师父跟你们去做其他事情？全部都是教育你们，这还不懂啊？（是啊）你来做个梦给我看看啊？（呵呵。师父，那他这样发心都是为了弘法，他忏悔以后莲花还能上去吗？）很难了，掉下来之后很难上去了，准备六道轮回吧（哎哟……那我转告他一声）

Wenda20150814 14:48



时间关系
我们下期继续
学习本专题

慈爱心灵共修 第五十五期 不给师父丢脸(7)

慈爱
心灵



感恩南无释迦牟尼佛

感恩南无大慈大悲救苦救难广大灵感观世音菩萨摩诃萨

感恩诸佛菩萨及龙天护法金刚菩萨

感恩恩师卢军宏台长

感恩参加共修的师兄们

今天共修过程中，如有任何不如理不如法的地方，

请南无观世音菩萨及护法菩萨慈悲原谅！

我XXX自己的业障自己背！

感恩词

慈
爱
心
灵

每周共修

0基础学起 - 白话FF共修 - 在线答疑

每周四、日晚7点+不定期早6点20白话共修北京时间

入通知答疑群：“慈爱心灵”手机版底部
“主页”-“共修通知群”

扫码进入会议

会议号：260 463 2417 密码：1234

